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Elnökségi Hírlevél – 159. szám – 2026.06.29. 
 
Kedves Sporttársaink! 
 
Most érkezett az alábbi hír Németh Balázstól, a Fegyverügyi Egyeztető Fórum titkárától, melyet az 
alábbiakban változtatás nélkül megosztok Veletek: 

„Az EU Bizottságának REACH Bizottsága keretei közt megszületett az ólom korlátozását célzó rendszer 
végleges változata, melyet 3 hónapig az Európai Parlament és a Tanács fog vizsgálni. A folyamatos egyeztetés, 
illetve a jelentős módosításoknak köszönhetően nem várható a szövegen nagyobb változtatás, így a 
következőkre készülhetünk. 

A végleges rendeletmódosítás fájdalmas lesz, hiszen megpecsételheti az olyan sörétes lőfegyverek sorsát, 
melyek ólommentes sörét lövésére alkalmatlanok, vagy arra kényszerítheti a tulajdonost, hogy a jelenlegi 
sörét áránál jóval drágább – pl. bizmut – sörétet használjon. Ismerve az eredeti tervet, ugyanakkor ki kell 
jelentsük, hogy a szakmai szervezetek komoly eredményt értek el azzal, hogy a golyós lőszerek lövedékei 
teljes mértékben kikerültek a módosításból, valamint a türelmi idők a kezdeti pár hónapról jelentősen 
megnőttek. 

Pozitívumok: 

-          A rendeletmódosításból teljes egészében kikerültek a golyós fegyverekre vonatkozó korlátozások, 
vagyis csak az 1%-nál nagyobb tartalmú ólomsörét vadászati és sportlövészeti korlátozása maradt 
meg. 

-          Jelentősen nőttek a türelmi idők: vadászat és sportlövészet esetében is 5-ről 7 évre emelkedett a 
kivezetés határdátuma, sportlövészet tekintetében pedig a rendelet életbelépése után 10 évvel 
felülvizsgálati lehetőséget építettek be. 

-          A rendeletmódosítás továbbra is kivételként kezeli a történelmi fegyvereket és azok másolatait, 
melyekhez továbbra is lehet majd ólomsörétet használni sportlövészetre, vadászatra.  

Negatívumok: 

-          Az ólomsörét vadászati használata, illetve vadászterületen történő hordozása egészen biztosan be 
lesz tiltva a rendelet hatálybalépése után 7 évvel. 

-          A sportlövészeti felhasználás erősen korlátozott lesz, az engedélyezett, épített lőtereknek is 
jelentős fejlesztéseket kell majd finanszírozni, ha a rendelet életbelépése után 7 évvel ólomsörétet 
akarnak használni. A részletes elemzést itt találjátok: https://kapszli.hu/az-olomsoret-es-lovedekek-
korlatozasat-celzo-reach-rendelet-vegleges-valtozata/” 

 

 
Továbbra is számítunk támogatásotokra és segítő észrevételeitekre. 
 
Az MDLSZ Elnöksége nevében, sporttársi üdvözlettel, 
 
Dr. Fábián Lajos Károly, elnök 
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